

روز نامه اجتماعی، فرهنگی، اقتصادی کیلان

صاحب امتیاز و مدیر مسوول: **محمد کاظم شکوهی راد**

رشت – خیابان آیت ا... احسان بخش (صیقلان – تختی) ساختمان توسکا

طبقه ۳ کدپستی: ۴۱۷۲۷۳۸۰۳۳

تلگرام: ۰۹۱۱۳۸۷۴۱۲۵

تحریربه: ۳۲۲۶۸۱۱۳

امور آگهی ها: ۳۲۲۶۸۱۱۵

لیتوگرافی و چاپ: شرکت چاپ و نشر نوین

تلفن:۰۷۶-۳۲۲۴۴-۴۷۲۷۳۲۲۴

سایت: **www.gilan-today.com**

پست الکترونیک: **gilantoday@gmail.com**



سه شنبه ۱۸ آذر ۱۳۹۹ | ۲۲ ربيع الثانی ۱۴۴۲ | ۸ دسامبر ۲۰۲۰

پلی استیشن ۵ در ایران چند؟

۱۶،۱۵ میلیون تومان وجه رایج مملکت را پرداخت کنند. کسی به آن‌ها زنگ زده و پیشنهادی مطرح نشده است. لابد فروشنده‌ای که واقعا پلی‌استیشن ۵ دارد حاضر نیست مطاع گرانبهای خود را با این قیمت بفروشد. حداقل الان حاضر نیست این کار را بکند. فعلا دور، دور فروشنده‌هاست.

قیمت PS۵ در ایران: کنسول پلی‌استیشن پنج را چقدر می‌فروشند؟



فروشنده‌های ایرانی اول قیمت PS۵ را ۴۸ میلیون تومان اعلام می‌کردند و بعد قیمت را پایین آوردند؛ هر بار حدود یک میلیون طی روزهای بعد تعداد آگهی‌های فروش افزایش پیدا کرد. یعنی دست زیاد شده و فروشنده واقعی زیاد است. قیمت‌ها در این دسته آگهی‌ها بین ۳۰ تا ۴۵ میلیون تومان می‌رسید. البته که بیشترشان به کلمه توافقی مزین شده‌اند یعنی زنگ بزن تا هرطور شده با هم کنار بیاییم، اما حداقل در چند روز اول هیچکدامشان زیر ۳۵ میلیون تومان فروشنده نبودند.

کانال‌های تلگرامی هم دستی بر آتش دارند. این کانال‌ها متعلق به فروشندگان

گیلان امروز – کنسول تازه سونی یعنی پلی استیشن ۵ یا همان PS۵ یک‌هفته پیش در بازار ایران آفتابی شده، تنها چند روز بعد از شروع عرضه در بازارهای جهانی. در روزهای اول این دستگاه بازی را حدود ۵۰ میلیون تومان می‌فروختند و حالا پس از هفت، هشت روز قیمت آن به حدود ۳۰ میلیون تومان رسیده است، اما این عدد هنوز بالاست، چون محاسبه‌ها نشان می‌دهد سونی قیمت مصرف‌کننده این کنسول را حدود ۵۰۰ دلار تعیین کرده و با توجه به نرخ ۲۵ تا ۲۶ هزار تومان دلار، PS۵ نمی‌تواند در ایران بیشتر از ۱۳ تا ۱۵ میلیون تومان فروخته شود. فکر می‌کنید چه عواملی باعث گرانفروشی پلی استیشن ۵ در ایران شده و قیمت این کنسول بازی چه زمانی در بازار داخل کشور منطقی می‌شود؟ قرار است در این گزارش جواب این سوال‌ها را پیدا کنیم.

قیمت کنسول پلی‌استیشن ۵ سونی در بازارهای جهانی بین ۴۰۰ تا ۵۰۰ دلار است. یعنی اگر دلار را با احتساب سود واردکننده، دلال و فروشنده ۳۰ هزار تومان فرض کنیم، PS۵ باید در ایران نهایتا ۱۵ میلیون تومان فروخته شود. خودتان که بهتر می‌دانید؛ هر کالای جدیدی به‌خصوص در حوزه دیجیتال به‌محض آفتابی شدن در بازار ایران بر اثر تب و جو قیمت نجومی پیدا می‌کند. این مورد را زمان ورود آیفون‌های جدید ابل به وضوح مشاهده می‌کنیم. دو برابر، سه برابر. حالا به‌نظر می‌رسد پلی استیشن جدید سونی معروف به PS۵ دچار تب شده باشد. دو برابر، سه برابر.

مرور آگهی‌های اینترنتی نشان می‌دهد فروشندگان با توجه به همین مسئله در روز اول ورود این دستگاه به ایران، PS۵ را با قیمتی بین ۳۰ تا ۴۸ میلیون تومان پیشنهاد می‌دادند. اولین منتشرکنندگان آگهی‌های فروش پلی‌استیشن ۵ ادعا می‌کند دستگاه آکبند است

و آن را با لوازم کامل به قیمت توافقی می‌فروشند. این یعنی برای خریدار دام پهن کرده تا هرکی بیشتر طلبه است، پول بیشتری پرداخت کند. همان روزهای اول سه، چهار تا آگهی دیگر منتشر شد که در آن‌ها قیمت حدود ۱۵ تا ۱۶ میلیون تومان بود، اما وقتی با شماره‌های اعلام شده تماس می‌گیریم، می‌گویند فروش رفته. احتمالا از این فروشنده‌هایی هستند که می‌خواهند در اصطلاح قیمت‌شکنی کنند. شاید هم آدم‌های تنهایی که می‌خواهند زنگ‌خور تلفن همراشان را بالا ببرند. کسی چه می‌داند؟

از همان روز اول ورود PS۵ به ایران آگهی‌هایی هم به‌عنوان خریدار به‌ثبت رسیده است. منتشرکنندگان آن‌ها می‌گوید برای خرید PS۵ حاضر هستند

دلیل ناپدید شدن هواپیماها

گیلان امروز – یک محقق استرالیایی دلایل ناپدید شدن هواپیماها در مثلث برمودا را شرح داد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، استاد دانشگاه گریفیثس در کوئینزلند، شین ساترلی، به کشف دلیل ناپدید شدن هواپیماها در مثلث برمودا نزدیک شد. وی متوجه شد که هواپیمای اسکادران آمریکایی که از ۵ دسامبر ۱۹۴۵ درباره آن چیزی مشخص نیست، به دلیل اشتباه خلبان ناپدید شد.

۷۵ سال پس از ناپدید شدنپرواز ۱۹ با گشت گمشده، ساترلی مطمئن است می‌داند چه اتفاقی برای آن افتاده است. به گفته وی، پس از آن پنج بمب افکن اژدر Grumman Avenger نیروی دریایی ایالات متحده، به عنوان بخشی از پرواز تحت فرماندهی ستوان چارلز تیلور، از یک پایگاه آموزشی در فلوریدا پرواز کردند. اما چند ساعت پس از ورود به مثلث برمودا، هر ۱۴ خدمه ناپدید شدند. هیئت نجات ۱۳ نفره اعزامی در جستجو نیز از رادار ناپدید شد. خلبانان



بازی و کنسول است و هرکدامشان سابقه و قدمتی دارند. دنبال‌کنندگان آن‌ها معمولا‌مشتری‌های قدیمی‌شان هستند و قیمتی که در این دسته کانال‌ها اعلام می‌شود به‌قیمت واقعی بازار نزدیک‌تر است. چندتایی از آن‌ها را که اطمینان داریم آگهی‌شان سرکاری نیست، چک می‌کنیم. در روزهای اول عرضه PS۵ قیمت را ۴۸ میلیون تومان اعلام می‌کنند و در روزهای بعد مدام قیمت را پایین می‌آورند. هر بار حدود یک میلیون تومان!

نسبت به هفته گذشته دلار ارزان شده؛ قیمت فعلی دلار را باید بین ۲۵ تا ۲۶

هزار تومان در نظر بگیریم. با این حساب قیمت پلی‌استیشن در گران‌ترین حالت ۱۳ میلیون تومان می‌شود. بیا باید سری به بازار بزنیم و ببینیم در آگهی‌های اینترنتی، PS۵ سونی را چقدر می‌فروشند. با گذشت حدود یک هفته از ورود پلی‌استیشن ۵ به بازار ایران، فروشنده‌ها فیتیله قیمت را پایین کشیده‌اند. در کانال‌های تگرامی حرف از اعدادی مثل ۲۸ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان است. این رقم را باید کف بازار در نظر گرفت، اما قیمت PS۵ در آگهی اینترنتی سایت‌هایی مثل دیوار دور و بر ۳۰ میلیون تومان می‌چرخد. بعضی‌ها هم با این عدد بازی می‌کنند و پیشنهادهای خود را با ذکر قیمت‌هایی مثل ۲۹۲۰۰۰۰۰ تومان و ۲۹۳۹۹۰۰۰ تومان به ثبت می‌رسانند. کمترین عددی که ما به چشم دیدیم ۲۴ میلیون تومان بود. کنترلرهای کنسول PS۵ هم به‌شکل فراوان در بازار با قیمت حدود سه میلیون تومان به‌چشم می‌خورد.

PS۵ چگونه وارد ایران می‌شود؟

عرضه جهانی کنسول پلی استیشن ۵ در روز ۲۲ آبان ماه به شکل رسمی آغاز شده است. فعالان بازار کنسول معمولا چند روز قبل شروع عرضه جهانی با رفقای خود در دبی امارات هماهنگ می‌کنند و کالا را به‌صورت پارت‌های بزرگ خریداری می‌کنند. در این معامله قیمت، کمتر از چیزی که ما انتظار داریم خواهد بود. پس کسی که چند صد دستگاه کنسول بازی PS۵ به صورت عمده خریداری کرده همچنان می‌تواند حتی با تعیین قیمت ۴۰۰، ۵۰۰ دلاری مورد نظر سونی برای مصرف‌کننده، معامله سودآوری داشته باشد. دستگاهی که به خرده‌فروش می‌رسد، همچنان در همین محدوده قیمت تمام شده یعنی ۱۳ تا ۱۵ میلیون است، اما اقتدر دلال و واسطه این وسط وجود دارد که هر کدام چند درصد به معنی چند میلیون روی آن می‌کشند و به‌نفر بعدی می‌دهند.

دلیل ناپدید شدن هواپیماها در مثلث برمودا روشن شد

بزرگ در حال عبور از مثلث برمودا هستند و هیچ یک از آن‌ها ناپدید نمی‌شوند. این محقق اضافه کرد: برای اینکه آنچه در واقع با پرواز ۱۹ اتفاق افتاده است، باید به طور انتقادی بیندیشید. او ادعا می‌کند که اشتباه خود آن‌ها منجر به مرگ خدمه شده است. وقتی هوا تاریک شد و وضعیت هوا تغییر کرد، فرمانده تیلور هواپیماها را در مسیر اشتباه هدایت کرد. موارد مشابهی هنگامی که در هنگام پرواز در اقیانوس آرام گم شده بود، پیش از این اتفاق افتاد، اما پیش از این دو بار موفق شد به مسیر برگردد. اما در دسامبر سال ۱۹۴۵، فرمانده پرواز به علائم مشخص بر روی گنج‌ها اتکا نکرد، بلکه بر اساس آنچه در پشت پنجره دید خطایی مهلک مرتکب شد. در نتیجه هواپیماها به آب سقوط کردند و تقریبا بلافاصله غرق شدند. عامل اصلی دیگر، کم تجربهگی بسیاری از خلبانان اسکادران ۱۹ بود. علاوه بر این بسیاری از آن‌ها فقط دوره آموزشی را گذرانده بودند و به درستی برای شرایط اضطراری آماده نشده بودند.

مقایسه میزان شباهت ربات با انسان از لحاظ طرز فکر

وقتی به شخصی کمک می‌کنید تا به توالث برود، چقدر مجبور هستید که وزن او را تحمل کنید؟ یک فرد باید احساس امنیت کند و البته نباید او را نیز رها کنید؛ محکم گرفتن او برایش دردناک است. ربات خودش پوستی ندارد، نمی‌داند چه حسی دارد و بنابراین در ارزیابی این نوع کارها مشکل دارد. به علاوه، این موضوع از فردی به فرد دیگر متفاوت است. در حال حاضر چندین ربات خدماتی در دست ساخت هستند. غالبا اینگونه است

که این ربات‌ها فقط می‌توانند چند کار خاص را انجام دهند. بدین ترتیب، دامنه کامل وظایف یک پرستار بسیار پیچیده است.

شناخت رفتار اجتماعی، لازمه فعالیت بهتر ربات‌ها
ربات‌ها برای اینکه واقعا بخشی از جامعه شوند باید محیط خود را درک کنند. آن‌ها باید موقعیت‌ها را تشخیص دهند و بتوانند متناسب با آن‌ها پاسخ دهند. دانشمندان در تلاشند رفتار اجتماعی انسان‌ها را به یک ربات منتقل کنند. ربات‌ها بر اساس واقعیت‌ها و ارتباطات کار می‌کنند، اما احساسات انسان را نمی‌توان از این طریق درک کرد. وقتی با شخصی صحبت می‌کنید چقدر با او نزدیک هستید؟ از کجا می‌دانید کسی هنگام گفتن چیزی صحبت شما را شنیده است؟ و احساسات‌را که ممکن است شخص دیگری داشته باشد را چگونه تشخیص می‌دهید؟ همه چیزهایی که ما برای حل آن‌ها از احساسات و عواطف استفاده می‌کنیم، توضیح آن‌ها برای کامپیوتر بسیار دشوار است. یک الگوریتم می‌تواند از اشتباهات درس بگیرد. اما پس از آن باید بداندید که چه چیزی درست است و چه چیزی نادرست است؛ با این تفاوت که بسیاری از موارد در جامعه چندان سیاه و سفید نیستند. هر موقعیتی اندکی متفاوت است که همین مساله را پیچیده می‌کند. می‌توان آن را با روند یادگیری کودک مقایسه کرد. کودکان از هفته‌های اول زندگی خود بیشتر و بیشتر در مورد دنیای اطراف خود می‌آموزند. آن‌ها با انجام کارهایی اصول اساسی مانند گرانش را کشف می‌کنند. مهارت‌های اجتماعی نیز به مرور زمان رشد می‌کنند. ربات‌ها نیز تحت همان نوع رشد قرار دارند. این دانشگاه فقط یک مهد کودک نیست، بلکه یک دوره پیش دبستانی برای ربات‌ها نیز هست. این واقعیت که ربات‌ها هنوز در دوره پیش‌دبستانی هستند، بدان معنا است که آن‌ها نمی‌توانند جایگزین انسان‌ها شوند؛ انسان‌ها خلاق هستند، همدلی و احساسات دارند اما ربات ها از هیچ یک از این خصوصیات برخوردار نیستند.



وقتی ربات‌ها عملکرد بهتری در مقایسه با انسان‌ها دارند

وظایفی نیز وجود دارد که ربات‌ها می‌توانند عملکرد بسیار بهتری نسبت به انسان ها داشته باشند. نمونه این موضوع آماده کردن سفارش‌ها است، اما حتی این نوع ربات‌ها نیز هنوز برای دنیای انسان‌ها آماده نیستند. یک ربات نمی‌تواند تفاوت بین مواد را احساس کند. این بدان معنی است که او نمی‌داند چگونه مواد خاصی را تفکیک کند. هنگامی که افراد یک جعبه وسایل را بسته‌بندی می‌کنند، دقیقا می‌دانند که کدام مواد را می‌توانند کمی بیشتر فشار دهند تا بتوانند جعبه را ببندند. یک ربات این بینش را ندارد. چنین مهارت‌هایی لازم است تا بتوان واقعا به عنوان یک کارمند عیار در یک کارخانه عمل کرد.

حتی در بهداشت و درمان به ربات‌های خدماتی اشاره نکرده‌ایم. یک ربات می‌تواند کارهایی مانند بلند کردن شخصی از رختخواب، آوردن غذا یا کمک به دستشویی را انجام دهد، اگرچه تعامل با مردم هنوز بسیار پیچیده است.

امروز و هر روز با گیلان امروز

۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵ ۰۱۳۳۲۲۶۸۱۱۵

Gilan-today.com

همکاران گیلان امروز :

وحید اسماعیلی (مسئول تحریریه)، حسین عنبری، سعید سیمباری، علیرضا خانی، احمد خدمتگزار

وحیده اسماعیلی، شهلا ابراهیم زاده، نسرین شکوهی راد، فرشته فتوحی، سمیرا بشارت

شهر ستاها : یاشار مقدم، یدالله کشاورز و محبوبه شالی

کشکول

اقدام جالب زن ۹۹ ساله

پس از شکست کرونا

گیلان امروز– زن سالخورده پس از شکست کرونا حرکت جالبی از خود نشان داد که او را به سوزه رسانه‌ها تبدیل کرد. به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، حرکت دست زن ۹۹ ساله اهل کراسوی پس از شکست کرونا بازتاب مثبتی در فضای مجازی داشت. «مارگارتا کرانجسیس» زمانی که بهبودی او از ویروس کرونا محرز شد انگشت شصت خود را به نشانه «خوب بودن» به پزشکان نشان داد. این زن سالخورده از اواخر اکتبر در بیمارستان دولتی «وگولین» واقع در شهر «کارلواتس» بستری بود. او روز پنجشنبه پس از سه هفته بستری بودن در بیمارستان مرخص شد.خانم کرانجسیس که حرکت شصتش در بیمارستان او را در رسانه‌ها به چهره‌ای مشهور تبدیل کرد به روزنامه محلی VECERNJI LIST گفت: «(کرونا) تمام شد و من اکنون حالم خوب است.» این زن سالخورده با وجود کهولت سن، حالش وخیم نبود. بنا به گزارش CROATIA WEEK کرانجسیس که با نام مستعار «باکا» نیز شناخته می‌شود، از دو جنگ جهانی جان سالم به در برده و به ندرت به پزشک مراجعه کرده است.

کشکول

آدولف هیتلر به مجلس نامیبیا راه یافت

گیلان امروز – آدولف هیتلر اونونا که در انتخابات مجلس نامیبیا برنده شده است می‌گوید هیچ علاقه ای به جهانگشایی مانند رهبر آلمان ندارد. سیاستمدار محلی نامیبیا که همانم هیتلر، رهبر آلمان نازی است، در انتخابات این کشور برنده شد و به مجلس راه یافت. آدولف هیتلر اونونا که اکنون با رای ۸۵ درصدی در این مستعمره سابق آلمان وارد مجلس شده است می‌گوید هیچ برنامه‌ای برای کشورگشایی مانند هیتلر ندارد. اونونا که از حزب SWAPO (حزبی که از ۱۹۹۰ و زمان استقلال نامیبیا از آپارتاید آفریقای جنوبی در این کشور فعال است) در انتخابات نامیبیا شرکت کرده به نشریه بیلد گفت که هرگز از ایدئولوژی و تفکرات هیتلر آلمان تبعیت نمی‌کند. اونونا در این انتخابات با بدست آوردن ۱۱۹۶ رای بر رقبین محلی اش که تنها ۲۱۳ رای کسب کرد پیروز شد. اونونا که اکنون به دلیل همانم بودن با آدولف هیتلر به چهره‌ای سرشناس در سراسر جهان تبدیل شده درباره نامش گفت: «پدرم بدون آنکه هیتلر را بشناسد و یا بداند او دنبال چه بود نام هیتلر را برایم انتخاب کرد. وقتی بچه بودم همه چیز عادی بود، اما وقتی بزرگتر شدم متوجه شدم که این مرد (هیتلر) قصد حکومت بر تمام جهان را داشت.» این سیاستمدار آفریقایی افزود: «زنم مرا با نام هیتلر صدا می‌کرد، مرا با نام آدولف اونونا می‌شناختند و دیگر برای تغییر نام رسمی ام دیر شده بود. نام من به معنای این نیست که من به دنبال حکومت در اوشانا (محلی که اونونا پیروز انتخابات شده است) هستم. من به دنبال جهانگشایی نیستم.» گفتنی است؛ نامیبیا از سال ۱۸۸۴ مستعمره آلمان بود و با از میان رفتن امپراتوری آلمان با نام «آلمان جنوب غربی آفریقا» شناخته می‌شود. هنوز در برخی خیابان‌های این کشور آفریقایی نام‌های آلمانی دیده می‌شود و حتی در برخی شهرها و روستاها مردم به زبان آلمانی صحبت می‌کنند.

کشکول

تنبیه عجیب کارمندان توسط مدیر رستوران

گیلان امروز– مدیر یک رستوران در چین با تنبیه عجیب کارمندان خود خیرساز شد. تنبیه عجیب و باور نکردنی کارمندان یک رستوران چینی به سوزه رسانه‌ها تبدیل شد. در این شیوه تنبیه عجیب، مدیر رستوران از کارمندانش خواست تا با زانو زدن روی زمین به صورت چهار دست و پا راه بروند. ویدئویی که در شبکه‌های اجتماعی چین منتشر و تبدیل به ویدئویی داغ شده است چگونگی تنبیه کارمندان را نشان می‌دهد. در این ویدئو کارمندان در حالی که روی زمین نشسته‌اند چهار دست و پا در حال راه رفتن دیده می‌شوند. در این ویدئو صدای مدیر این رستوران که از کارمندانش می‌خواهد تنبیه مورد نظر را به درستی انجام دهند از بلندگوی سالن به گوش می‌رسد. کارمندان نیز جملاتی را که کارفرمای آن‌ها از بلندگو اعلام می‌کنند تکرار می‌کنند.

کشکول

احتمال بازگشت شارژرهای اپل

به جعبه های آیفون ۱۲

گیلان امروز– مقامات برزیلی با شکایت از شرکت اپل تقاضای بازگشت شارژرها به جعبه های گوشی آیفون ۱۲ را صادر کردند.با عرضه گوشی‌های آیفون ۱۲ شرکت اپل به طرفداران خود اعلام کرد که قصد ندارد شارژر این دستگاه را داخل جعبه آن قرار دهد. این مجموعه اظهار داشت که علت چنین اقدامی حمایت از سلامت محیط زیست است و آن‌ها تلاش دارند به این صورت ایجاد آلودگی‌های سالانه خود را کاهش دهند. بر اساس اطلاعات منتشر شده آژانس عمومی حمایت از منافع مصرف کننده در برزیل شرکت اپل را مورد استیضاح قرار داده تا این مجموعه تاثیر مثبت عدم ارائه شارژرها بر کاهش آلودگی محیط زیست را ثابت کند. پس از ارائه مدارک و جلسه‌های صورت گرفته آژانس عمومی حمایت از مصرف کننده برزیل اظهار داشت که اقدامات اخیر اپل برخلاف حقوق مشتریان خواهد بود و این مجموعه پرطرفدار باید شارژرها که یک قطعه اساسی به حساب می‌آیند را در جعبه آیفون ۱۲ قرار دهد. این آژانس دولتی برزیلی اظهار داشته شرکت اپل مدارک کافی برای پشتیبانی از ادعای خود را ارائه نکرده و مقامات نتوانستند دلایل عدم ارائه شارژر با گوشی را ببیزیرند. هم اکنون شرکت اپل باید اقدامات خود برای آینده بازار برزیل را مشخص کند.

اگر این مجموعه در ارائه برنامه‌های آینده خودداری کند آژانس عمومی حمایت از مصرف کننده برزیل می‌تواند برای اپل جریمه نقدی در نظر بگیرد. در حالی که اکنون فقط برزیل با اقدامات اپل به مشکل برخورد‌ه اما پیش‌بینی می‌شود با گذر زمان دیگر کشورها نیز شکایات خود از ابرقدرت فناوری را اعلام کنند.